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& SPECIALITES
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000
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LFORCER 000044
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EQUILIBRE
REFLEXES
SAUT
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RESPIRATION
RESISTANCE (IMMUN.]

LANCER (AVEC FORCE)
POUSSER
TIRER

ECOUTE
OBSERVATION
ORIENTATION
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HEIEEEKXXXXX]
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ARGUMENTATION
GESTION
INTIMIDATION

CONDUITE
MECANIQUE
PREMIERS SECOURS

ARMES BLANCHES
ARMES IMPROVISEES
MAINS NUES

DISCRETION
MATTRISE DE SOl
VOLONTE

ARMES A
CIBLER
LANCER

FEU

[PRECISION)

S ANG

0 BSCUR =

0000909

+1 REUSSITE EXIGEE

+2 REUSSITES EXIGEES
INCONSCIENT.

AGONIE 1D TOURS : ENDURER/4

EVOLUTION

Csancru IR
[ Ancora

POSSESSI

O NS

0000000000090

+1 REUSSITE AUTOMATIQUE
+1 POINT DE SANG
UTILISATION POUR IMAGO
OU ROUTINE

REUSSITE
REGAIN
RESERVE

000000000009

5POINTS >4 EN SPECIALITE
10 POINTS ¢ > #% EN SPECIALITE

15 POINTS 44 > ¢4 EN SPECIALITE
15 POINTS +4 EN APTITUDE

DILEMME X POINTS D'EVOLUTION QU 1 POINT D'OBSCUR

*ARME DE CONTACT : DEGATS + FORCER EN RELANCE
FORCERA1DA3D>0R/4D>1R/5D>2R/6D > 3R

m

POING & CIE (SE BATTRE) ¢ (000%*)




